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 Póliza - Grado de Nota
Enmendada 5/7/20


Misión:  Proveer a los estudiantes con una educación que les empodere academicamente, social y economicamente, haciendo enfasis en desarollar destrezas para el siglo 21.

Visión:  Convertir a la Academia Validus en una de las mejores escuelas secundarias del Bronx graduando a los estudiantes en cuatro años, y prepararlos para el colegio/universidad o carrera.

Grado de Nota en VPA- Enforza: 
· Justo – Diferencias en grados deben reflejar variaciones en la calidad de trabajo, no la diferencias en genero, etnicidad o clase social. 
· Oportuno – Los estudiantes al igual que sus padres deben ser informados acerca de los grados con suficiente tiempo para corregir problemas. Los maestros no penalizarán por tardanzas.
· Específico – Los estudiantes deben recibir información detallada acerca sobre como ayudar a mejorar, no solo sumario o comentario. Al hacer esto, los maestros darán información funcionable a los estudiantes para que puedan revisar su trabajo y recibir mejor grado.

Grado de Nota - Peso 
· Númerico, en el cuál los estudiantes reciben un grado de 55 (reprueban) a 100 
· Tres períodos de nota. El cuarto y final seria basado en un grado de nota comulativo cubriendo los tres períodos en cada semestre.








Durante esta crisis del COVID-19 y el cierre de las escuelas, los estudiantes empezaron a sentir la carga del aprendizaje remoto. Se quejaban de estar sobrecargados de trabajo escolar y el trabajo de la casa. En respuesta, Validus condujo una encuesta atraves de toda la esucela de todos los estudiantes, preguntándoles acerca de como están manejando el aprendizaje de distancia. Examinamos los datos y revisamos la póliza de grado de nota y el numero de asignaturas que los maestros estaban requeridos a administrar. 

Aprendizaje Remote – Poliza de Grade 


Póliza de Grados – Categorias & Peso:
 5 Asesoramientos, 50% 	
Cada curso debe tener un minimo de 5 asesoramientoss cada término. Pueden incluir, pero no se esta limitado a, boleto de salida, laboratorios, examenes, composiciones, productos de término, libre escritura, o formativa y sumativa.

5 Asignaturas de Clase, 50% 	
Cada curso debe tener un minimo de 5 asignaturas de la clase por termino. Los trabajos de clase pueden incluir, pero no se esta limitado, a Hacer Ahora (Do Now/Think Now), boleto de entranda, compromiso activo (Active Engagement), Actividades de la clase que cubre: grupos independentes, Práctica/Respuesta del estudiante en pagina para escritura o discusión, pequeños laboratorios, boletos de sálida (puede ser clase de la clase y asesoramientos, depende de la profundidad y si es formativo o sumativo).

O, si algunos maestros sienten que sus estudiantes pueden manejar mayor cantidad de trabajo, un total de 10 a 15 asesoramientos y asignaturas de la clase puede ser administrada de un mínimo de 5 de cada categoria. Asimismo, el máximo para cada maestro seria de 15 asignaturas por término de período 3. 






Grado de Nota - Póliza Explicada - Mayo, 2020

· No estudiante debe recibir un 55. Asimismo, los maestros deben entrar “NL” para mostrar que la clase todavía esta en progreso para el segundo termino de período. Un “NX” Será asignada al final de el semestre si el estudiante no ha hecho el trabajo. 
· NL representa que el estudiante no ha completado el trabajo de la clase, tendrá que rehacer el trabajo para recibir un grado pasable per el MP2. 
· Si el estudiante paso su clase, el maestro someterá el grado en número.  
· Esto aplica a todas las clases, incluyendo a escuela PM y AM.
· Los laboratorios de ciencias continuarán usando Pase/Repruebe.
· Al termino del semestre de la primavera del 2020, los estudiantes elegibles y que planeaban tomar los exámenes regentes en Junio recibirán un pase para el examen, si pasan un año académico completo de la clase. Sin embargo, si el estudiante no pasa o reprueba en el semestre de otoño 2019, o semestre de verano del 2020, el/ella tendrá que repetir y pasar la clase durante el semestre de verano del 2020.
· Al final de Junio del 2020, término de periodo 1, 2 y 3 es calculado para determinar el grado final para el semestre de primavera.  Si reprueba (no pasa), el estudiante recibirá NX
· Los estudiantes que reciban NX tienen has Enero 2021 para hacer el trabajo.
· Los estudiantes deben completar el trabajo para Agosto 2020 para ser elegible para la exención de Regentes.
· Los estudiantes que reciban un NX y no completan el trabajo para Agosto 2020 o Enero 2021 recibirán su marca de un NX actualizado a una marca de NC o no crédito.
· Los estudiantes quienes hagan el trabajo para Agosto 2020 o Enero 2021 recibirán un grado final y luego tendrán la obción de quedarse con el grado de número, o cambiar el grado a CR. Grados de CR no son incluidos en el GPA del estudiante.
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