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13 de Abril del 2020

Estimado Padre/Guardián,  

En unos meses, su estudiante puede estarse graduando de la escuela secundaria y entornando a la universidad o a una carrera. A medida que nos acercamos a la graduación, sepa que estamos aquí para colaborar con usted, para apoyar a su estudiante. En transición al aprendizaje remoto, queremos asegurarnos que usted este claro/a sobre las expectativas hacia la preparación para graduarse.

Primero, le explico lo que se necesita para graduarse. El Depto. de Educación del Estado de Nueva York, impone los requisitos de nuestra graduación. Los estudiantes deben obtener créditos específicos al igual que pasar exámenes regentes específicos para obtener un diploma. Puede ver estos Requisitos de Graduación en la página web del (NYC DOE) por sus siglas en inglés.  

Mientras que los requisitos de los cursos/materias no han cambiado, nuestros estudiantes los completaran en una forma diferente atraves del aprendizaje remoto. Esperamos que nuestros estudiantes completen las asignaturas de sus maestros y asesoramientos durante el aprendizaje remoto, y recibirán grados (nota o calificación). Los grados (notas o calificación) que reciban, no será impactada por su asistencia. Si su estudiante pasa los cursos necesarios, estarán encaminados a obtener los créditos necesarios para graduarse.

En respuesta al COVID-19, los examenes Regentes de Junio 2020 han sido cancelados. Su estudiante puede ser elegible para anular los requisitos del examen si pleaneaba tomarlos en Junio. La Sra. Morris, consejera, va a hablar con usted acerca del progreso de su estudiante y si este anulo le aplica mediante citas individuales. [Insert detailed information about the proposed date, time, and communication channel.] Espero poder conectar con usted pronto. 

Es importante que usted sepa los cursos y examentes específicos que su  estudiante necesita pare obtener un diploma. Puede ver el progreso hacia la graduación de su estudiante en la cuenta del NYC Schools. El Sistema de rastreo de graduación dentro del NYC Schools mostrara los cursos y créditos los cuales su estudiante esta tomando y los créditos ya obtenidos y los que restan para lograr los requisitos de graduación. Podrá ver su desarrollo en los regentes y otros asesoramientos los cuales cuentan hacia los requisitos de prueba para graduación. 

Si tiene preguntas especificas al aprendizaje remoto, puede leer la información del Depto. de Educación (DOE) por sus siglas en inglés. 

Sinceramente, 

Christopher Hibbert
Chibber@schools.nyc.gov
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